

ગોંડલના યુવા પત્રકાર રવિ રામાણીનો આવતી કાલે જન્મદિવસ



સૌરાષ્ટ્રમાં વુમન એન્ડ ચાઈલ્ડ રેફરેન્સ ફાઉન્ડેશન સંસ્થામાં અધ્યક્ષ તરીકે ફરજ અદા કરી રહ્યા છે અને ડીઝીટલ મીડિયાનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા યુવા પત્રકાર રવિભાઈ રામાણીનો આજે જન્મદિવસ છે. પોતાની તેજસ્વી કલમથી અનેક કિસ્સાઓ તેઓ પ્રબલ સમક્ષ લાવી ચુક્યા છે અને ઘણા કિસ્સાઓ પોતાના કેમેરે કંડારી પ્રસિદ્ધ કર્યા છે સામાજિક ક્ષેત્રે પણ નોંધનીય પ્રવૃત્તિઓ કરી માનવ સમાજમાં અનેક પ્રેરણાક્રિય ઉમદા દાખલાઓ બેસાડ્યા છે એવા રવિભાઈ રામાણી આજે પોતાના જીવન સફર ના ૨૫ વર્ષ પૂર્ણ કરી ૨૬ માં વર્ષમાં પ્રવેશી રહ્યા છે બહોળો મિત્ર વર્ગ ધરાવતા રવિભાઈ રામાણીને તેઓના મોબાઈલ નંબર ૮૪૬૦૦૦૦૬૧૦ શુભેચ્છાઓ પાઠવી રહ્યા છે. (૪.૧૨)

સૌરાષ્ટ્ર તેમજ દક્ષિણ ગુજરાતનાં સમાચારો મેળવવા માટે આજે જ તમારા મોબાઈલમાં અમારી Sk News એપ્લિકેશન ઈન્સ્ટોલ કરો.. તેમજ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી ન્યૂઝ પેપરની વેબસાઈટ પર જઈને પણ ન્યૂઝ મેળવી શકો છો.



www.saurashtrakranti.com



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી
સાંધ્ય દૈનિક

WhatsApp કરો તમારા ન્યુઝને

'સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી' માં જર્નાલિસ્ટ બની તમે પણ ગર્વ અનુભવો તમારી આસપાસ બનતી કોઈ પણ ઘટના, સમાચાર, સમસ્યા કે તસ્વીરોને અમારા મુઠ્ઠી પહોંચાડો. કોઈપણ ઘટના કે સમાચારની વિગત

93276 28571 ઉપર Whats App કરો

email: saurashtrakranti@gmail.com

web: www.saurashtrakranti.com

મોભો એ જ, માધ્યમ નવું

યુ ટ્યુબના માધ્યમથી સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી આપશે આપની સમસ્યાને વાચા



આજે જ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતીની યુ ટ્યુબ ચેનલને સબસ્ક્રાઈબ કરો અને સમાચાર મેળવો



SUBSCRIBE TO OUR CHANNEL SAURASHTRA KRANTI

@saurashtrakranti/

saurashtrakrant



SAURASHTRAKRANTI



SAURASHTRAKRANTI

Web: www.saurashtrakranti.com

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંધ્ય દૈનિક

કલા સિક્ષાઈડ

પ્રોપર્ટી, લગ્ન, નોકરી, શૌક્ષણિક, ઔષધ, યાત્રાપ્રવાસ, ધંધાદારી, વ્યવસાયલક્ષી, વાહનબજાર

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો:
90333 44426



આ પેજ પર આપની જાહેરાત નજીવા દરે આપવા માટે **94097 57062** પર ફોન કરો અથવા મેસેજ કરો.

ઉદ્યોગપતિઓને કરોડો રૂપિયાની રાહતોની લ્હાણી કરતી સરકાર

મહામારીમાં મૃત્યુ પામેલાના પરિવારને ૪ લાખનું વળતર કેમ આપતી નથી?: કોંગ્રેસ



આવતીકાલે સ્વ.રાજીવ ગાંધીની ૭૭મી જન્મજયંતિ, કોવિડ-૧૯ ન્યાયયાત્રાનો પ્રારંભ, ૧ મહિનો કાર્યક્રમ ચાલશે, શહેર કોંગ્રેસ દ્વારા શહેરના તમામ મૃતક પરિવારની મુલાકાત લેવામાં આવશે, પત્રિકા વિતરણ અને ઘર પર સ્ટીકર લગાડવામાં આવશે: અશોક ડાંગર

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ, તા.૧૯
રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ વરિષ્ઠ નેતા સોનિયા ગાંધી અને રાહુલ ગાંધીએ પીડિત પરિવારો વચ્ચે જવા આહવાન કરતા દેશભરમાં 'કોવિડ-૧૯ ન્યાય યાત્રા'નો કાર્યક્રમ ગુજરાતથી પ્રારંભ થશે.

પત્રકાર પરિષદમાં માહિતી આપતા શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ અશોક ડાંગરએ જણાવ્યું હતું કે, કોવિડ-૧૯ ન્યાય યાત્રામાં મુખ્ય ચાર માંગણીઓ જેમ કે, મૃતકના પરિવારને રૂ.૪ લાખ વળતર, સરકારી નોકરીમાં મૃત્યુ પામેલ હોય તો તેના ઘરમાંથી ૧ સભ્યને નોકરી, ખાનગી હોસ્પિટલ સારવાર

અર્થ પાછું આપવું અને અણઘડ વહીવટની ન્યાયિક તપાસની સરકાર સમક્ષ માંગણી કરવામાં આવશે. કોરોના મહામારીમાં બ્યારે લોકોના કામ ધંધા બંધ હતાં, આવકો બંધ હતી ત્યારે પણ ઊંચા ટેક્સ વસૂલી લાખો કરોડોની કમાણી કરનારી સરકાર કોરોનાગ્રસ્ત લોકોને સારવાર આપવામાં, તેમના પરિજનોની પડખે ઉભી રહેવામાં દાનત અને સંવેદનશીલતાના અભાવે નિષ્ફળ રહી છે. કોરોનાના કપરા સમયમાં લોકોને હોસ્પિટલમાં બેડ, ઈન્જેક્શન, ઓક્સિજન, વેન્ટિલેટર માટે કરગરતા અને હેરાન પરેશાન થતા બોધ્યા છે. અને ગુજરાતમાં લોકો કોરોનાથી મૃત્યુ પામ્યા તેના કરતા વધારે સરકારની ગુનાહિત બેદરકારીથી મૃત્યુ પામ્યા છે. તેવો

અંકનિત કરવામાં આવશે. રાજકોટ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા આ કાર્યક્રમ ૧ મહિના સુધી ચલાવવામાં આવશે અને રાજકોટ શહેર ના તમામ મૃતક પરિવારનો મુલાકાત લેવામાં આવશે અને ઘરે ઘરે મુલાકાત દરમ્યાન પત્રિકા વિતરણ અને ઘર પર સ્ટીકર લગાડવામાં આવશે. શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ અશોક ડાંગર, કાર્યકારી પ્રમુખ પ્રદીપભાઈ ત્રિવેદી, ગુજરાત પ્રદેશ મહિલા કોંગ્રેસ પ્રમુખ ગાયત્રીબા વાઘેલા, પૂર્વ વિપક્ષીનેતા વશરામભાઈ સાગઠીયા, પ્રદેશ આગેવાન જસવંતસિંહ ભટ્ટી, દિનેશભાઈ મકવાણા, રહીમભાઈ સોરા અને અશોકસિંહ વાઘેલા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેવું કોંગ્રેસ કાર્યાલય મંત્રી ગોપાલ મોરવાડિયાની યાદીમાં જણાવવાયું છે.(૧.૧૧)

સોમનાથમાં સરદારનું સપનું સાકાર કરશે મોદી, અનેક પ્રોજેક્ટનું કાલે લોન્ચીંગ



આવતીકાલે વીડિયો કોન્ફરન્સથી ખાતમુહૂર્ત કરશે વડાપ્રધાન: સોમનાથમાં ખાસ પ્રદર્શન કેન્દ્ર પુરાણા સોમનાથ મંદિરનું પુનઃરચના સહિતના પ્રોજેક્ટ: શ્રી પાર્વતી મંદિરનું શિલાન્યાસ પણ મોદીના હસ્તે થશે, આવતીકાલે કાર્યક્રમનો ધમધમાટ

રાજકોટ, તા.૧૯
આખરે સોમનાથ તીર્થ ધામ અંગે ભારતના લોકોમાં પુરૂષ સરદાર પટેલે ભેંચેલા સપના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સાકાર કરી રહ્યા છે. આવતીકાલે સોમનાથ મંદિરના કાર્યાલય સમાન વિવિધ પ્રોજેક્ટ અને નવા નિર્માણ પામેલા શ્રી પાર્વતી મંદિરના શિલાન્યાસ સહિતના કાર્યક્રમનું વડાપ્રધાન લોન્ચીંગ કરશે. કાલે તા.૨૦ ઓગસ્ટને શુક્રવારનો દિવસ સમગ્ર ગુજરાત માટે યાદગાર બની રહેશે. જ્યારે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી વીડિયો કોન્ફરન્સથી સોમનાથ તીર્થ ધામના અનેક પ્રોજેક્ટનું ખાત મુહૂર્ત કરશે અને ઉદ્ઘાટન કરશે. તેઓ શ્રી સોમનાથ ટ્રસ્ટના ચેરમેન પણ છે.

સહિતની કલકત્તિઓ પ્રદર્શનમાં મુકવામાં આવશે. ઐતિહાસિક નગર નિર્માણ રચનાની ઝાંખી કરવામાં આવશે. રૂ.૩.૫૦ લાખના ખર્ચે જૂના ગર્ભ ગૃહનું પુનઃ નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ જૂના મંદિરને અહિલ્યાબાઈ મંદિર તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે. ઈન્દોરની મહારાણી અહિલ્યાબાઈએ આ મંદિરનું નિર્માણ કરાવ્યું હતું. જૂના મંદિરનું આકાશમાં નાશ થયા બાદ આ મંદિરનું નવું નિર્માણ ઈન્દોરની મહારાણીએ કરાવ્યું હતું. હવે તેનું પુનઃ નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. સાથે સાથે રૂ.૩૦ કરોડના ખર્ચે પાર્વતી મંદિરનું પણ નિર્માણ કરવામાં આવશે. જેની બાંધકામ શૈલી સોમપુરા સલાટ કક્ષાની રહેશે. અહીં ગર્ભ ગૃહ અને નૃત્ય મંડપ પણ બાંધવામાં આવશે.(૨.૧૧)

પ્રદેશ યુવા 'આપ' પ્રમુખ પદે પ્રવિણ રામની નિમણૂક



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા.૧૯
યુવાનોમાં લોકપ્રિય પ્રવિણ રામને 'આપ'ના યુવા પાંખના ગુજરાતના પ્રમુખ તરીકે જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે. નીખીલભાઈ રામને નિષ્ઠાથી ગુજરાતના યુવાનોના હિત માટે કામ કરવાનો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો.

રાજકોટમાં તરૂણી પર દુષ્કર્મના કેસમાં આરોપીને ૧૨ વર્ષની સખત કેદની સજા, રૂ.૧ લાખનો દંડ ફટકારતી પોકસો કોર્ટ

તરૂણીને લગ્નની લાલચ આપી પરપ્રાંતીય શખ્સ ભગાડી ગયો હતો: દાખલા રૂપ ચુકાદો
અલગ-અલગ શહેરમાં લઈ જઈ વારંવાર દુષ્કર્મ આચર્યું હતું. આ અંગેનો કેસ પોકસો સ્પેશીયલ કોર્ટમાં ચાલ્યો હતો. સરકારી વકીલ આબીદ સોસને સરકાર પક્ષે આસરે ૧૦ દસ્તાવેજ પુરાવા રજૂ કર્યા હતા. કેસ દરમ્યાન ૧૨ સાહેબોને ચકાસવામાં આવ્યા હતા. મહત્વના સાહેબે બનાવને સમર્થન આપ્યું હતું અને પીડિત તરૂણી સાથે દુષ્કર્મ થયાના દસ્તાવેજ પુરાવાથી સમર્થન મળ્યું હતું. મેડિકલ રીપોર્ટ અને એફએસએલ રીપોર્ટ પણ દુષ્કર્મને થયાનું પુરાવા કરતા હતા. આ કેસમાં સરકારી વકીલ આબીદ સોસને વિગતવાર આધાર પુરાવા સાથે ધારદાર દલીલો કરી હતી અને આરોપી પરિણીત હોય અને ભોગ બનનાર સગીર હોવાથી સમાજ વિરોધી કૃત્યને હળવાશથી ન લેવાની કોર્ટમાં દલીલો કરી હતી. દલીલો અને પુરાવાને ધ્યાનમાં લઈને ત્રીબલ એડિશનલ સેશન જજ અને સ્પે. પોકસો જજ ડિ.એ. વોરાએ કેસના આરોપી શાહબુદ્દીન અલીને તકસીરવાન દરારવી અલગ-અલગ ગુન્હાઓમાં મળીને કુલ ૧૨ વર્ષની સખત કેસની સજા ફટકારી હતી અને રૂ.૧ લાખનો દંડ પણ ફટકાર્યો હતો.(૨.૧૧)

આજે સૌરાષ્ટ્રભરનાં પેટ્રોલ-ડીઝલ-સીએનજી ડિલરોનું આંદોલન, બ્લેક ડે મનાવ્યો

તમામ ડિલર્સ દ્વારા આજે નો પરચેજ દિન, દર ગુરૂવારે કાળો દિન મનાવવામાં આવશે
(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા.૧૯
રાજકોટ સહિત સૌરાષ્ટ્ર અને ગુજરાતના પેટ્રોલ-ડીઝલ-સીએનજી ડિલરો દ્વારા આજે નો પરચેજ આંદોલન સાથે કાળો દિવસ પણ મનાવવામાં આવી રહ્યો છે. ડેરેટર, વડોદરા, માછીગની રકમમાં છેલ્લા ૪ વર્ષથી કોઈ જ વધારો કરવામાં આવ્યો ન હોવાથી પેટ્રોલ-ડીઝલ અને સીએનજીના ડિલરો દ્વારા આંદોલનનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. એ અંતર્ગત આજે નો પરચેજ આંદોલન કરવામાં આવી રહ્યું છે સાથે સાથે બ્લેક ડે પણ મનાવવામાં આવી રહ્યો છે. ડિલરો દ્વારા સુરત, વડોદરા, અમદાવાદ સહિતના શહેરોમાં પેટ્રોલ પમ્પ અને સીએનજી પમ્પ પાસે ધરણા પણ કરવામાં આવી રહ્યા છે. ડેરેટર બોરદાર દેખાવ કરવામાં આવ્યા છે અને નારે બાજુ કરવામાં આવી છે. ડિલરોએ બહારે કમ્યું છે કે, દર ગુરૂવારે નો પરચેજ અને આંદોલન દિવસ મનાવવામાં આવશે. માછીગની રકમમાં

Congratulation-અભિનંદન

સુશ્રી નીતાબહેન કિસોઝા
અમિલ ભારતીય મહિલા કોંગ્રેસના કાર્યકારી પ્રમુખ

કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ આદરણીય સોનીયા ગાંધી દ્વારા અમિલ ભારતીય મહિલા કોંગ્રેસના કાર્યકારી પ્રમુખ તરીકે અમારા રાજપૂત પરિવારના સભ્ય અને મારા નાનાબહેન સમાન સુશ્રી નીતા કિસોઝાની નિમણૂક કરવામાં આવી છે તે બદલ તેમને હૃદયપૂર્વકના અભિનંદન

-:: શુભેચ્છક ::-

મહેશ રાજપૂત-મિલી રાજપૂત અને સમગ્ર રાજપૂત પરિવાર

સોનલ કેટરર્સ
શુદ્ધ, સાત્વિક ભોજન ટીકીન સર્વિસ બપોરે તેમજ સાંજે ટીકીન મોકલી આપશું.
૬ રોટલી, દાળ-ભાત, શાક, છાશ, સલાડ
સંપર્ક: મો.૯૮૨૪૮ ૦૦૨૫૯, ૯૬૮૭૪ ૫૯૧૮૨, ૯૯૯૮૬ ૧૧૧૭૮
લગ્ન પ્રસંગે કેટરર્સ સુવિધા આપીશું.
સોનલ પાર્લભાજી, આસ્થા ચોક, રેલનગર, રાજકોટ.